

# 省疫情防控指挥部新冠疫苗专班督导组到中原区调研指导 高标准高质量完成新冠疫苗接种工作

本报讯 6月18日,河南省疫情防控指挥部新冠疫苗专班督导组、郑州市卫健委一行到中原区航海西路社区卫生服务中心,调研指导疫情防控及新冠疫苗接种工作。

调研组一行听取卫生服务

中心负责人介绍中心概况、疫苗接种流程、当前接种人数及疫情防控等工作,实地察看预检分诊区、接种区、留观室、应急处理室等相关场所及配套设施,详细了解人员配备与疫苗管理等情况,并给予肯定。

督导组指出,开展全民新冠疫苗免费接种工作是当前疫情防控工作的首要政治任务,是构建有效免疫屏障、满足群众健康需求的高效措施。各单位要扎实落实各项工作,夯实工作责任,确保受种对象健康

安全和接种工作的顺利进行。同时要统筹全面推进与重点推进,不断强化现场管理,高标准、高质量、高要求地完成新冠疫苗接种工作。

记者 张改华  
通讯员 苏凯亮



## 中原西路街道多措并举为居民服务 便民办实事 助力疫苗接种

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区结合当前第二剂次新冠疫苗接种的高峰期,积极开展多种形式的便民服务活动,切实推进党史学习教育成果转化。

在疫苗接种期间,社区工作人员每天在未开始接种前半个小时就已到达疫苗接种点现场,全程做好秩序维持、指引工作,并提醒现场居民佩戴好口罩,按序号排好队伍,确保疫苗接种有

序进行。“我第一针是在其他区打的,能在这儿打第二针吗?”“可以,现在允许跨区接种”。现场居民每天都有大量咨询,尽管问题都是大同小异,但社区工作人员总是耐心地一一解答;遇到医学专业性强的问题,社区工作人员及时把群众引领到医务人员处,请医务人员为群众进行专业解答。

社区留守的工作人员在楼院门口利用小喇叭循环播放当

日的疫苗接种数量、接种地点及接种注意事项;及时回复居民微信群中的疫苗接种问题咨询,更新当日的疫苗接种实际情况;组织、引导辖区企业职工、居民集体到接种点接种疫苗。一系列的便民服务活动,有效缩短了群众等候时间,提升了疫苗接种率,也得到群众的一致好评。

记者 张改华  
通讯员 贾晨 文/图



## 父爱无声 大爱无言 棉纺路街道开展父亲节手工活动



本报讯 为了让社区儿童感受到父爱的伟大和无私,学会感谢父爱、感恩生活,6月20日,棉纺路街道天汇北社区开展

“父爱无声 大爱无言”父亲节手工活动。

活动开始,社区志愿者首先以互动交流的方式让孩子们

说出父亲节的日期,分享跟爸爸在一起度过最开心的一天及跟爸爸在一起最喜欢做的事情,使小朋友们意识到日常生活中爸爸的付出。随后,在志愿者和老师的带领下,小朋友们开始手工花束的制作。志愿者一边讲解,一遍示范,制作步骤虽然繁杂,但是每个小朋友都为送出饱含温情与祝福的父亲节礼物而努力着。经过一个多小时的制作,一束束美丽的花束终于完成了。礼物是轻薄的,但孩子们的用心是特别的,小小的礼物承载了孩子们对父亲无尽的爱。

此次活动,孩子们不仅为爸爸送上父亲节的祝福,明白父爱的深沉,父爱如山,学会感恩,也培养了自己动手动脑能力。

记者 张改华  
通讯员 李华 文/图

## 中原区残联举办 残疾人手工制作培训班

本报讯 为进一步提高中原区残疾人职业技能水平,拓展残疾人就业渠道,增强残疾人劳动就业能力,6月17日,中原区残联举办了第一期手工制作培训班,20名残疾人参加此次培训班。

本次培训采取课堂讲授、现场指导及实践操作相结合,培训内容有团扇的制作、串珠手链、晚礼头饰、陶瓷头饰等工艺品。培训中,学员们的学习兴趣、积极性十分高涨,培训老师对团扇的制作,配件之间的

搭配方法、技巧,单圈之间相互衔接的技巧进行了详细讲解。

此次技能培训活动,让残疾人学到了新的知识,掌握了新的技能,为残疾人发展增加了渠道,促进残疾人灵活就业。

记者 张改华 通讯员 韩丙阳

### 一周快讯

#### 中原区市场监管局 集中整治违法违规商业营销

本报讯 为进一步规范商业营销宣传行为,优化辖区营商环境,保障良好的市场秩序,近日,中原区市场监管局根据虚假违法广告整治工作要求,对辖区内的数家小商品批发市场、教育培训机构、图文设计店的广告行为进行了重点排查,现场查看经营者的广告宣传材料,并为经营者讲解相关法

律法规及此次行动聚焦的7项违法违规商业宣传行为。

下一步,中原区市场监管局将加强指导与监管执法,对违法违规商业营销宣传零容忍、出重拳,坚决依法查处,积极稳妥地推进整治行动,保障商业营销宣传合法合规,维护良好的广告市场秩序。

记者 张改华

#### 建设路街道 积极做好高龄津贴发放宣传工作

本报讯 为切实做好高龄津贴对象年审工作,近期,建设路街道多措并举积极做好高龄津贴发放宣传工作。

加大宣传。高龄津贴是一项普惠制的民生政策,涉及广大高龄老人切身利益,关系到党和政府的惠民措施落实。各社区通过张贴通知、电话访问、社区微信群等多种方式进行宣传,尽力确保辖区群众知晓高龄津贴的申请及年审手续和时间,营造良好的宣传氛围。

精心组织。街道统一组织协调,社事办牵头,负责业务指导、收集审核资料,把好政策关口。对高龄津贴对象逐人核查,坚持认真负责、实事求是、公正公平的原则,严格按照政策要求,做到一人

不漏、一人不错。

便利服务。坚持便利群众原则,对无法到场按时年审的老人,工作人员电话详细了解其原因,针对不同情况采取不同措施。对于异地居住的,采取代办制,要求代办人携带老人相关证件,拍摄老人手持当日报纸的照片或动态视频前来办理;对于行动不便、患病的老人,提供上门服务,耐心热情、扎实细致地为老人进行年审,确保为老人服务工作人性化、简约化、规范化,真正做到“我为群众办实事”。

截至目前,建设路街道已为辖区1292名高龄老人完成2021年第二季度高龄津贴年审工作。

记者 张改华 通讯员 张俊